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DELKA (m) Zakladni jednotkou délky je metr (m). ' Tvoje vyika je 1,85 m

a moje 1 100 mm.
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‘\/‘ N N riizné jednotky délky.
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Tm = 10dm = 100cm = 1 000 mm = 0,001 km 1Tkm=1000m
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Obsah vyznaceného pldorysu je 170 m?.
Kolik je to ¢tverecnich decimetr( a ard?

170 m?=170. 100 =17 000 dm?
170 m?=170: 100 = 1,7 aru.
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OBJ EM (m ) Zakladni jednotkou objemu je krychlovy metr (m?3). Jednotkou objemu je i litr (l).
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. 1 000 000 000 . 1000 . 1000 . 1000 .100 .10 .10 .10

11=10dl=100cl=1000ml R 1ml=0,0011=0,01dl=0,1cl
> < Do kolace potiebujeme 25 dI mléka. 2
D D Kolik je to centimetrd krychlovych?
= = 25dl=25:10=2,51=2,5dm?
2,5dm?=2,5. 1000 = 2 500 cm?
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ZAPAMATUJ SI, ZE PRI PREVODU JEDNOTEK

JE VETSi JEDNOTKA NASOBKEM MENSi A MENSi JEDNOTKA ZLOMKEM VETSI.



